

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТУПИНО МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

| 30.10.2017 | № | 44/4 | |
|-------------------|---|---------|--|
| <u>UU11012017</u> | | <u></u> | |

г. Ступино

Об избрании главы городского округа Ступино Московской области

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Московской области от 11 июня 2016г. №60/2016 – ОЗ «О сроке полномочий представительных органов муниципальных образований Московской области и порядке формирования представительных органов муниципальных Московской области, сроке полномочий и порядке избрания глав муниципальных образований Московской области», Положением о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы городского округа Ступино Московской области, утвержденным решением Совета депутатов городского округа Ступино Московской области от 25.09.2017г. № 14/1, на основании решения конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность главы городского округа Ступино Московской области от 30.10.2017г. №7 «О кандидатах, прошедших конкурсный отбор на должность главы городского округа Ступино Московской области» Совет депутатов городского округа Ступино Московской области

РЕШИЛ:

- 1. Избрать на должность главы городского округа Ступино Московской области Назарову Веру Николаевну сроком на пять лет.
 - 2. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.
- 3. Назаровой Вере Николаевне приступить к исполнению полномочий главы городского округа Ступино Московской области не позднее 31 октября 2017г.

- 4. Опубликовать настоящее решение в газете «Вестник Совета депутатов и администрации Ступинского муниципального района, Совета депутатов и администраций городских и сельских поселений» приложении к районной общественно-политической газете «Ступинская панорама» и разместить на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
 - 5. Контроль за выполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Совета депутатов городского округа Ступино Московской области

П.И.Челпан